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Тема урока: «Planning a trip to Scotland» («Планируем поездку в Шотландию») 

Тип урока: интегрированный. 

Класс: 8. 

Цели урока: 

 Знакомство с культурой Шотландии через Интернет-источники. 

 Развитие креативного мышления, умения отбора, анализа и синтеза информации. 

 Совершенствование навыков устной монологической речи – грамотно и логично 

оформлять свои мысли. 

 Интеграция навыка работы с приложениями PowerPoint и Internet Explorer для 

создания путеводителя по Шотландии. 

Задачи урока:  

 Образовательные: систематизация  и расширение лингвистических знаний 

учащихся,  аналитический поиск нужной информации, используя Интернет 

технологии. 

 Развивающие: совершенствование навыков работы с персональным компьютером. 

 Воспитательные: приобщение учащихся к культуре стран изучаемого языка, 

формирование познавательного интереса учащихся, развитие творческой 

инициативы. 

 

Оборудование: 

 компьютерный класс; 

 мультимедийный проектор; 

 презентации учителя «Scotland.pps» (Приложение 1), «Map.pps» (Приложение 5), 

«Mark.pps» (Приложение 7); 

 видеоролик  «Scotland.wmv» (Приложение 2). 

 раздаточный материал к уроку на бумажных и электронных носителях 

(Приложение 3,4); 

 тестовая оболочка MyTest, тест «Scotland» (Приложение 6); 

Ход урока  

1. Организационный момент. Приветствие. 

2. Warming up (разминка). Повторение лексики по теме «Travelling» («Путешествие») 

Учащиеся отвечают на вопросы учителя: 

Why do people travel, when they are on holidays? (Почему люди путешествуют, когда 

у них есть свободное время?) 
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How can people travel? (Как можно путешествовать?) 

What kind of travelling is the most comfortable? Why? (Какой способ путешествий вы 

предпочитаете и почему?) 

3. Class discussion  about Scotland (Беседа с классом о Шотландии)  

а) Беседа с классом о Шотландии на основе ранее изученного материала с 

использованием презентации учителя (Приложение 1) 

It’s really Scotland! (Вот она Шотландия!) 

You know about: (Вы знаете о:) 

Scottish flag, Court of arms, Capital (Официальная символика страны) 

Symbol of the country (Неофициальная символика) 

National costumes (Национальные костюмы) 

Scottish music (Шотландская музыка) 

Festivals (Праздники) 

National sport (Национальный спорт) 

Main cites (Главные города) 

б) Do you want to go to Scotland? Why? (Хотите ли вы поехать в Шотландию? 

Почему?) Видеоролик ученицы Турчаниновой Анны (Приложение 2). 

4. Планирование поездки в Шотландию возможно с помощью Интернета, поэтому 

дальнейшая работа ведется учащимися на компьютерах, инструкции и материалы 

для выполнения работы прилагаются (Приложения 3,4). 

а) Создание фрагментов путеводителя по Шотландии (работа учащихся в парах с 

использованием национального сайта http://www.visitscotland.com/): 

выбор объекта, аналитическое чтение информации и заполнение предлагаемых 

форм на слайдах. 

б) Планирование маршрута и времени путешествия, используя сайт 

http://www.travelinescotland.com/welcome.do): 

выбор транспортного средства и оптимального маршрута; 

ответы учащихся с использованием мультимедийной карты (Приложение 5). 

в) Соединение отдельных фрагментов в общий путеводитель. Демонстрация 

работы (Приложение 8). 

5. Контроль знаний. Тест «Шотландия» (Приложение 6). 

6. Рефлексия. Самооценка учащихся (Приложение 7). 

7. Подведение итогов урока, выставление оценок. 

 

http://www.visitscotland.com/
http://www.travelinescotland.com/welcome.do
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Приложения 
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Приложение 1 
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Приложение 2 
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Приложение 3 
PLANNING A TRIP TO SCOTLAND 

 Open the File (Desktop/Materials /Address txt) 

 Go to http://www.visitsctland.com and click “Explore Scotland” 

 Select the region in the list and click its number on the map. Write down its name. 

 Find out the main city of the region and look through information about it. Write down 

some main sentences about this town. 

 Click “Accommodation”, choose the type of accommodation you like. Write it down in 

the table. 

 Click “Food and Drink”. Read and find out about places, where you can try Scottish 

cuisine. Write it down in the table. 

 Click “Visitor attractions”, choose and write down interesting events on your route. 

 Click “Weather” and look through weather forecast. Write it down. 

 Go to www.travelinescotland.com  and click “plan your Journey” (on the left) 

Fill in the tables, choose transport and date. 

 Click “Search” and wait for results. 

 Make your choice. 

 

 

 

 

We are planning a trip to Scotland since 21 March to 28 March 2010. 

We’ll start the trip to Scotland from London (Gatwick airoport) 

We’ll come back to St.Petersburg from Inverness via London. 

How much time does it take for us to get London from Inverness? 

http://www.visitsctland.com/
http://www.travelinescotland.com/
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ПЛАНИРОВАНИЕ ПОЕЗДКИ В ШОТЛАНДИЮ 

 

 Откройте файл (Рабочий стол/материалы/адреса txt) 

 Зайдите на сайт http://www.visitsctland.com и выберите «Исследовать Шотландию» 

 Выберите регион и нажмите его номер на карте. Запишите название региона. 

 Определите главный город региона и  просмотрите информацию о нем. Запишите 

несколько предложений в таблицу. 

 Найдите «Размещение», выберите то, что вам нравится. Занесите информацию в 

таблицу. 

 Найдите «Еда и напитки». Прочитайте и выберите места, где вы можете 

попробовать 

 Национальную кухню. Занесите информацию в таблицу. 

 Найдите « Достопримечательности». Выберите наиболее интересные для вас.  

 Занесите информацию в таблицу. 

 Найдите «Погода». Просмотрите прогноз погоды. Занесите информацию в таблицу. 

 Зайдите на www.travelinescotland.com и найдите «Планирование поездки» 

 Заполните таблицы, выберите транспорт и даты. 

 Нажмите «Поиск» и ждите результатов. 

 Сделайте выбор. 

 

 

 

Мы планируем поездку в Шотландию с 21 по 28 марта 2010года. 

Путешествие по Шотландии начинается из Лондона (аэропорт Гатвик) 

Возвращение в Петербург из Инвернесса через Лондон. 

Сколько времени потребуется, чтобы добраться до Лондона? 

http://www.visitsctland.com/
http://www.travelinescotland.com/
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Приложение 4 
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Приложение 5 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приложение 6 
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Приложение 7 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приложение 8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


